Klauzula informacyjna 
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 oraz art. 14 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych                 i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE, zwanym dalej „RODO”, jako Administrator danych osobowych przekazuję informacje o przetwarzaniu danych osobowych w Miejskim Ośrodku Sportu i Rekreacji  w Zduńskiej Woli w celu organizacji SPORTOWYCH PÓŁKOLONII Z MOSIR.
I. Administrator danych osobowych Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Zduńskiej Woli z siedzibą 98-220 Zduńska Wola ul. Łaska 90.
 II. Inspektorem Ochrony Danych jest Anna Becalik, z którym może się Pani/Pan skontaktować w sprawach ochrony swoich danych osobowych i realizacji swoich praw drogą mailową: iod.anna.becalik@gmail.com                    lub pisemnie na adres wskazany w pkt. I. 
III. Przetwarzanie danych osobowych przetwarzane są w celach niezbędnych związanych z organizacją i prowadzeniem zajęć sportowych dla dzieci w ramach zajęć koszykówki:
1. wykonania zadania realizowanego w interesie publicznym lub w ramach sprawowania władzy publicznej powierzonej administratorowi (podstawa z art. 6 ust. 1 lit. e RODO), 
2. w zakresie, w jakim przetwarzane dane obejmują dane szczególnych kategorii podstawą prawną przetwarzania danych jest art. 9 ust. 2 lit. g oraz j RODO.

IV. Odbiorcami danych są upoważnieni pracownicy Administratora, podmioty, którym należy udostępnić dane osobowe w celu wykonania obowiązku prawnego, a także podmioty, którym dane zostaną powierzone                         do zrealizowania celów przetwarzania.
V. Dane osobowe są przetwarzane przez okres wymagany przepisami prawa, czas niezbędny do zrealizowania celu przetwarzania 
 VI. Mają Państwo prawo żądania od Administratora dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, a także prawo do przenoszenia danych. 
VII. W przypadku danych przetwarzanych na podstawie zgody, mają Państwo prawo do cofnięcia zgody                            w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem. 
VIII. Mają Państwo prawo wnieść skargę do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych, jeśli uznają Państwo, iż przetwarzanie przez Administratora Państwa danych osobowych narusza przepisy dot. ochrony danych osobowych. 
IX. Podanie danych osobowych jest obowiązkowe, w sytuacji gdy przesłankę przetwarzania danych osobowych stanowi przepis prawa lub zawarta między stronami umowa.  
X. Administrator danych nie zamierza przekazywać danych osobowych do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej.
XI. Państwa dane nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany i nie będą profilowane.

